1. Motorist drvi po naselju s hitrostjo 60km/h, nakar ga opazi policist, ki spelje v trenutku, ko ga
motorist prevozi. Policist pritiska na plin in s pospeskom 3m/s? zaéne zasledovati motorista.

a) Ali policist dohiti motorista? Kdaj?

b) Koliksno pot je v tem casu opravil policist?

c¢) Kaj pa ¢e motorist po t; = 1s opazi policista in za¢ne zavirat z 1 m/s*. Po kolikem ¢asu v tem
primeru policist dohiti motorista? Kaksno pot pri tem opravi?
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. Na zebljicek obesimo klju¢ za vrata, ga za majhen kot ¢y = 5° odmaknemo iz ravnovesne lege in

spustimo. Izracunaj frekvenco w, s katero klju¢ zaniha, ter najvecjo hitrost konice kljuca. Kljuc
obravnavaj kot telo sestavljeno iz valjaste glave z maso m; = 10 g in radijem r» = 1.5 c¢m ter palice
z dolzino | = 4 cm in maso ms = 5 g. Kljué¢ visi na majhni luknjici na osi glave (valja).

m,=10¢g
r=1,5cm
@y =5°
m,=5g
I=4cm
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4.

Janezu se je pokvaril avto; blokirala so se mu zadnja kolesa. Da bi ga umaknil s ceste, ga poriva
naprej s silo F' kot kaze skica. Koliksna sila F' je potrebna, da se avtomobil premakne? Poriva
ga v vodoravni smeri na visini h = 1.1m od tal, razdalja med prednjimi in zadnjimi kolesi je
[ = 2.5m, masa avtomobila je m = 1t in teziSce je simetricno glede na kolesa. Koeficient lepenja
med blokiranimi kolesi in podlago je k; = 0.5, neblokirana kolesa pa ne povzrocajo trenja.
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5. Tuljavo z N = 100 ovoji in radijem r = 1 cm zaénemo enakomerno pospesSeno vrteti okrog osi, ki
je pravokotna na njeno geomtrijsko os (rde¢ krizec na skici). Ob ¢asu t = 0 je zunanje homogeno
magnetno polje B = 0.1 T vzporedno z geometrijsko osjo tuljave. Koliksna napetost se inducira na
tuljavi, ko ta naredi n = 9.75 obratov, ¢e je kotni pospesek vrtenja o = 1/s2?

Gun = MRS -cn(2(0) () g Aelmad Shi b
F(*\ &c }rwlw«. : {’(‘r\ =ﬁfg -
du. = A2 cn(¥)
U;=-iﬁ§= - MAS 5&(% (.uc‘\\ = oLl Q\'M@g). %‘Ztg‘
Ue = NS at i (35)

4 "\A M= AT Jmtrv@

gle)= Nas- = Loty

x* = '5.}8-9-‘“ = .L - ﬂ.}S'("‘r( 1 S—
1 e 2* ) = T lleda

Us= tep-0uT - .14 107" s (st Lo3a * S (gas-zﬂ
= 0.0} - (—4\ V/ =-0033V T
ELAEAL AL



2. Na skici je podano vezje, kjer so uporniki Ry = 1Q, Ry, =2, U; = 11 V in Uy = 13 V. Zanima
nas kaksen tok tece upornik R, (v sredini vezja) ter kaksna mo¢ se trosi na tem uporniku.
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